CrpenpHukoBa M.A.
MKOQOY COIII Ne 3 r. I1aBinoBck
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IlycTh KaKIBIA I€eHb U KAKIBIA YAC
Bam HoBoe 100y1eT.

IlycTth 100pbIM OyaeT ym y Bac,

A cepaue YMHBIM Oy/erT.




Llenu ypoka:

- nosmopumao codepofcaHue NOHAMUA «npoOYeHnisl»,
- paccmompentb OCHO6HblLE 3a0ayu Ha npoueHniosly

T 0mpa60m7<a HA6bIKO6 UX PelUeHUA




COXIS BN
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«3apagka ona yma»

0,5:0,01= 11. 13-0,4=
0,14+0,46= 12. 0,7-0,7=
64-0,1= 13. 0,12: 6=
0,32-0,31= 14.. 1,7+3,3=
200,2-100,3= 15. 11-4.,6=
71-2= 16. 0,09-90=
0,12-60= 17. 96 : 20=
1,6 :0,2= 18. 0,07-8=
8,4+1,2= 19. 20,1-5=

9-1,5= 20. 2,08+2,2=
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0,5:0,01=50
0,14+0,46=0,6
64-0,1=6,4
0,32-0,31=0,01
200,2-100,3=99,9
71-2=14,2
0,12-60=7,2

1,6 :0,2=8
8,4+1,2=9,6
9-1,5=7,5

11. 13-0,4=12,6
12. 0,7-0,7=0,49
13. 0,12 : 6=0,02
14. 1,7+3,3=5

15. 11-4,6=6,4

16. 0,09-90=8,1
17. 96 : 20=4.8

18. 0,07-8=0,56
19. 20,1-5=100,5
20. 2,08+2,2=4.,28




- Ur0 HaA3LIBAETCS IIPOLEHTOM?
Corast yacTb YHcJa.
- Kak nepesecTy MpOIEHTHI B IECATUUHYIO IPOOL?
Pa3neanTs BeJIMYHHY HA CTO.

- Kak nepesecty 1eCATHUHYIO APOOEL B IPOLEHTEHI!

YMHOKHMTB Ip0o0b HA CTO.




3anuwume rnpoueHmsbl 8 sude

I

decsimuYHbiIx opobeu:
3% | 21% | 30% | 56% | $0% |118%s 14,6%
0,03 | 0,21 | 0,3 | 0,56 | 0,8 1,1 | 0,146

LVMOJIOJIHLI! J




fll [
3anuwume decsimu4yHbie dpobu 8 sude

rMpoueHmoas:

005 | 06 | 86 | 1,3 | OojpM
5% | 60% | 860% |130% [12,4%




PeweHue 3a0ay
Ha npoueHmail.




il TN
3amaua 1: B marasun npusesmu 050 kr dpykros. M3 Hux

98 % cocrtasnann aneabcuubl. CKONBKO KT aejIbCHHOB
PUBE3IA B Marasu!

[Tpusesnu - 650 xr, 100 %
Anenbcunsbl - ? k1, 28 %

Pemmenune:

650 100
5650 :100=65 1%

<§5>6,5 . 98 =189
Oteer: 182 kr. (k1)

Nmu 650 : 100 - 28 = 182
(xr)




Ne 1600.

N3roroswm — 1200 ger., 100 %
Vyenuk - ? ger., 30 %

Pemenne: 1200 : 100 - 30 = 360

(zer.)

Otreer: 000 nerazuen.

Nel6O1l.

Bceero B Tadbyne — 220 1., 1007%
Kepebsar - 2,15 %

Pemenne: 220 : 100 - 15 = 33
(x.)

OTBeT: 00 XKepeOeHKa.
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3amaua 2: 10 KOHIA ypoka ocranochk 9 munyt. M3BecTHo,
uto 3710 coctaBiseT 20 7% or Bcero ypoka. CKOIBKO MUHYT
JUTUTCSI BECH YPOK?

Bech ypok - ? munyT, 100%
Ocranocs - 9 munyT, 20 %

Pemmenne:

1)9:20 = 0,45 — cocraBnser
50,45 - 100 = 45

Oteer: 45 MMIEYT)

Nmm 9 :20-100 =45 (MunyT)
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/Baz[aqa 3: B nmanucamHuke Bo3jie mKojbl mocaaunu HO I
po3. 15 pos Genoro nsera. CKOILKO IPOLIEHTOB OT BCEX
PO3 COCTABJIAIOT Oesble po3bI?

[Tocagmiu — 50 pos, 100 %
Benoro nsera — 15 pos, ? 7%

15
Pemenue: 5—0 —Y4aCTb NOCAKEHHbIX DENbIX P03

1) 15:50 =

N3 100 -

Oteer: 30 %Qotrapnsior Genbie po3bL.

N 15 : 50 - 100 = 30
(%)
N W




Q muna 3a0a4 Ha npoueéHnbl.

1. Haxoxaenue nmpoueHTon m

ViV
/] -
OT JAHHOIO YHCJIA.
110 €ro MPoueHTam ATaL”

3. Haxo:xaenue npoueHTHOro . - b.100 %
OTHOLIEHNE IBYX YHCEI. :




Bbipa3u cBoe HACTpoeHuE

® MHue Bce IOHATHO, Y MEHH BCE
noJsyuaercs!

® 51 Huyero He NOHUMAIO,
y MEHsI HHYEero He moJy4aercs!

il







(Ml i

JloMallHee 3aAaHN

Ne 1603, 1604,
1605




3) Kymu 1,5 kr rpym, neBouka uctparmwia 50%
cBouXx JeHer. CKOIBKO KI' IpyII MOIJIa OBl KYIIUTh
JIEBOYKA HA BCE NEHBIHN?

Bce nenwru - ? kr, 100 %
Kynuna — 1,5 kr, 50 %
II tvm:

1,56:50-100 = 3
(k2)

Omeem: 0esouxa mozana Obl Kynums 3 K2 2pyul.
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3agaya 4

Typucter npoexanu 50% nyTu Ha noesae u
43% nyTun Ha asTOobYyCe. Becb nu nyTb OHU
npoexanu? Kakyro 4yacTtb NyTM UM OCTanocChb
npoexatb?

50% 43% 2%

1) 507%+437%=93% (nyT") - Nnpoexanu Ha malwuHe
u asTobyce.

2) 100%-937%=77o(nyTn) - octanocb Npoexats.
OTBeT: TYPUCTAM OCTanocb Npoexatb/ o NyTu.




